受験生のための筑波大学 情報科学類 説明会

2024年8月3日(土) 10:00 ~ 16:30 筑波キャンパス 第三エリア 3A棟2階

情報学群 情報科学類 https://www.coins.tsukuba.ac.jp/

「TX つくば駅」から会場へのアクセス



バス時刻表

(2024年7月12日現在)

つくばセンター駅 → 第三エリア前

TXつくば駅 6番バスのりばから、 「筑波大学循環(右回り)」に 乗車し、「第三エリア前」にて下車。

種別		土日祝
行先	筑波大学循環 (右回り)	筑波大学循環 (左回り)
経由	筑波大学病院入口 筑波大学中央	筑波大学中央 筑波大学病院入口
5		
6	00 40	20
7	20	00 40
8	00 40	20
9	20	00 40
10	00 40	20
11	20	00 40
12	00 40	20
13	20	00 40
14	00 40	20
15	20	00 40
16	00 40	20
17	20	00 40
18	00 40	20

第三エリア前 → つくばセンター駅

第三エリア前バス停 標柱2番のりばから、 「筑波大学循環(左回り)」に 乗車し、「つくばセンター」にて下車。

種別	土日祝	
行先	筑波大学循環(左回り)	
経由		
5		
6	38	
7	18 58	
8	39	
9	19 59	
10	39	
11	19 59	
12	39	
13	19 59	
14	39	
15	19 59	
16	39	
17	19 59	
18	39	